

Мел Калман

Мой светлый
друг

18+

Мел Калман

Мой светлый друг

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64421051

SelfPub; 2022

Аннотация

Легендарный Вольф Мессинг (10.09.1899) считал, что в каждом человеке живёт дьявол. Дьявол – существо, которое Бог создал благим, добрым, светоносным (греческое слово «Эсфорос» и латинское «Люцифер» означают «светоносец»). В результате противления Богу, божественной воле и божественному Промыслу светоносец отпал от Бога.

Мел Калман

Мой светлый друг

Мой светлый друг

Её звали Мария Север. Почему Север? Она была родом из северных краёв. Семь часов утра будильник звенел не переставая, но Мария не могла открыть свои глаза, пыталась открыть, но не получалось. «Как же мне спать хочется, как же мне проснуться» думала в полусонном состоянии Мария. Дима начал будить, тормошить её «Вставай, королева вставай! Я в школу опоздаю». Дима ... «Дима мой единственный мужчина, мой любимый сын» часто повторяла Мария при каждом удобном случае. «Димасик, я встаю» растягиваясь встала Мария. Затем быстро зашла в ванную комнату, умылась и надев домашний халат прямиком пошла на кухню. «Димка будешь омлет?» «Да, буду королева!» в ответ прозвучало от Димы. Накормив Диму и положив бутерброд в школьный портфель, Мария вызвала такси. Через 10 минут диспетчер таксопарка позвонив предупредил, что такси стоит перед домом. «Пока, до вечера мама!» Дима выбежал закрыв за собой дверь. Вдруг, внезапно нахлынули воспоминания вчерашнего вечера и Марию вырвало. Спустив воду в унитазе, Мария обратно зашла в свою комнату и прилегла.

«Что это было, что он рассказывал и этот портрет «Дьяво-

ла». Ничего не предвещало беды. Как обычно в пятничный вечер, Арман Кабылович набрал по телефону меня и пригласил в свой загородный дом. Отправил своего водителя, который доставил меня по месту назначения. По дороге водитель Армана Кабыловича Серик шутил, рассказывал истории, я смеялась от души, настроение поднялось. Арман Кабылович встретил меня у крыльца дома, на руках у него был букет красных роз. Почему то он был грустным. Подарил цветы и предложил пройти в дом. В гостиной стоял богато накрытый стол, на столе стоял наполовину выпитый бокал красного вина и портрет «Дьявола» снизу которого было написано крупными красными буквами «Мой светлый друг». Странно это выглядело, и к чему этот портрет подумала я. Арман Кабылович пригласил за стол, сам сел возле портрета. Предложил покушать, наложил мяса и немного салата в тарелку и протянул мне. Себе налил еще вина и выпил немного. Я немного поела и мы молча сидели некоторое время.

Затем, смотря на портрет дьявола он сказал: «Мария, сегодня у меня горе! Я потерял друга. Мой светлый друг, где ты?» Я молча сидела и слушала. Обнимая портрет, он продолжил: «А знаешь Мария, всё что я заработал, все мои достижения, мои карьерные успехи это благодаря моему светлomu другу. Мы с ним подружились, когда мне было 25 лет» сделал паузу и продолжил: В то время, я молодой специалист работал в Министерстве торговли. Перед появлением моего друга, мне долгое время снился один и тот же сон. В этом

сне он заходил ко мне в комнату и предлагал дружбу. Каждый раз в новом образе, то в виде женщины, то в виде старика или животного в образе кабана. Первое время это меня пугало, просыпался весь в поту. Со временем я привык к нему, стал с ним общаться и принял его дружбу. Внезапно он перестал сниться и появился в виде голоса в моей голове. Но, иногда появлялся в моих снах в красном плаще и вел со мной беседы. Он стал мне помогать, стал моим советчиком, все свои ответственные шаги я согласовывал с ним. О нём никто не знал. Я никому не говорил о нём. Все эти 25 лет он был рядом. Мой единственный и верный друг. Все думают, что он плохой, что дьявол – демон зла! Но нет, он не злой, не черный и не тёмный, а добрый, светлый и прекрасный. Это он мой светлый друг. Теперь его нет. Где он, к кому он ушёл или куда он ушёл? Не понятно» закончив предложение, Арман Кабылович встал, отодвинул портрет в сторону и в ярости стал всё крушить вокруг себя. В руках у него появилась бейсбольная бита и он начал бить посуду на столе. Я сильно испугалась, вся дрожала. Увидев мое состояние, он остановился, попросил у меня прощения, успокоился и сел за стол. Потом, взглянул на меня и сказал: «Выпей со мной» и налил бокал красного вина. Я не стала возражать и выпила бокал залпом. Он начал плакать, рыдал как ребенок и всё время обнимал портрет. На него было жалко смотреть. «Как мне жить? Что делать? У меня душа разрывается, у меня всё пусто внутри» Он упал на колени и закрыл руками глаза. Сле-

зы лились сквозь пальцы. Затем он встал, вытер слёзы, подошел к столу, налил себе вина и мне наполнил мой бокал. Выпил залпом свой бокал и приказал мне также выпить вина. Я осушила свой бокал наполовину и меня стошнило, я выбежала во двор. Подышала свежим воздухом, мне полегчало и я зашла обратно домой. О, ужас! Когда я зашла в гостиную, Арман Кабылович лежал на полу в обнимку с портретом и тихо сопел. Что с ним? Что за историю он мне рассказал? Что за бред? Он с ума сошёл? Я не понимала. Мне стало плохо, опять затошнило. Я выбежала на улицу, позвала водителя и попросила его отвезти меня домой. Приехала домой. Дима уже спал, отправила няню домой. Легла рядом с сыном и крепко уснула. Да, очень странная и пугающая история» заканчивая свое воспоминание, Мария закрыла глаза и уснула.

Через некоторое время начал звонить мобильный телефон, Мария открыла глаза «Кто это может быть в такую рань» подумала она. Подняла трубку «Да, слушаю» сказала Мария. Это был водитель Армана Кабыловича Серик. Голос у него был взволнованный. «Мария, горе у нас, горе! Арман Кабыловича больше нет. Он умер». «Как умер? Что случилось?» в ответ прозвучало от Марии. Серик продолжил: «После того как я отвез Вас домой, Арман Кабылович попросил меня отвезти его в офис компании. Он взял с собой тот злополучный портрет. Я его привез, он поблагодарил меня и отправил меня домой. Дальше события развивались следую-

щим образом. Как показали камеры, установленные в офисе, Арман Кабылович зашел к себе в кабинет, где-то в районе 4 утра открыл окно и выбросился вместе с портретом с 66 этажа» закончив предложение Серик заплакал. Вместе с ним заплакала и Мария. Связь оборвалась